

得票率史上最接近

此次选举，罗塞夫与对手、社会民主党候选人内韦斯在首轮投票后的差距始终没有拉开，一直处于平手局面。在已统计完毕的98.98%的选票中，罗塞夫得票率为51.64%，内韦斯为48.36%，这是巴西恢复民主选举以来候选人得票率最接近的一次选举。

根据巴西最高选举法院发布的消息，在此次1.42亿选民中，有3000万人没有参加投票。分析人士认为，这反映出民众对巴西的政治前景缺乏信心，对两名候选人均不够满意。

罗塞夫将于2015年1月1日就任下一届总统，任期四年。

“全力控制通货膨胀”

巴西圣保罗联邦大学金融学教授夏华声认为，罗塞夫4年执政时期巴西低迷的经济表现，是导致选情胶着的主要原因。此外，2010年以来，巴西国内通胀率一直高于预期目标，食品价格不断上涨，生活成本持续增加，严重影响了民众的幸福感。

经济学家布劳利奥·博尔赫斯指出，目前，市场分析人士对巴西未来4年的经济前景态度悲观。罗塞夫以及她的经济团队面临严峻挑战。分析人士

因此指出，对于巴西新政府来说，当务之急是调整经济政策，重振市场信心，实现国民经济可持续发展。

政治分析师凯撒表示，罗塞夫需要一个更加快速而明确的增长信号，证明经济市场能够复苏。他说：“她的时间并不多。”

在实现连任后，罗塞夫表示，她将在未来4年致力于发展经济，推动增长，创造更多就业，提高民众的收入。她表示：“我们将全面推动各个领域的发展，全力控制通货膨胀。”

对腐败“不留任何情面”

劳工党政府推行积极的社会政策，以现金补偿方式在减贫方面下大力气，但也遭到了许多反对党人士的攻击，认为这些政策令许多人失去了工作动力。

博尔赫斯认为，劳工党政府下大力气推行社会福利政策的做法本身没有错，但是应该寻求实现更有效的民生政策。他认为，巴西必须在教育、研发和创新领域加大投入，提高生产效率。

在庆祝连任集会上，罗塞夫表示，“时刻准备与社会各阶层进行对话”，推动建立一个更具包容性的巴西社会。

综合新华社等消息

险胜

罗塞夫连任巴西总统 对华友好不会改变

巴西最高选举法院当地时间26日晚宣布，在巴西总统选举第二轮投票中，劳工党候选人、现任总统迪尔玛·罗塞夫得票率超过社会民主党候选人阿埃西奥·内韦斯，连任巴西总统。

其间观察家认为，如何发展经济、推行更有效率的社会福利政策是她面临的最大挑战。同时，她将会继续保持对中国的友好关系。



26日，罗塞夫在首都巴西利亚庆祝胜利。 新华/美联

中国将继续成为巴西主要贸易伙伴

国际问题专家认为，与中国发展更加紧密的贸易关系，将是未来巴西政府外贸政策的一个重点。

里约联邦大学国际关系学院教授莱昂纳多·瓦伦蒂表示，罗塞夫总统在新任期内，将继续发展与中国的战略伙伴关系，巴西和中国的双边关系不会仅仅局限在政治和商贸领域，人文交流将会得到进一步加强。

巴西瓦加斯基金会国际问题专家罗尼·林斯也认为，在罗塞夫的新任期内，中国将继续成为巴西的主要贸易伙伴。巴西的基础设施相对落后，在这个领域，巴西迫切需要来自中国的投资。而中国在巴西基础设施领域的投资将有助于进一步提升中巴贸易关系，巴西的大豆等农产品出口中国的成本也将进一步降低。

巴西第一大报《圣保罗报》近期刊登评论文章指出，罗塞夫在价值观方面与美国保持距离。文章还认为，尽管巴西与中国相距遥远，但是两国之间的贸易关系将会得到进一步加强。

27日在中国外交部例行记者会上，外交部发言人华春莹表示，习近平主席已在第一时间致电罗塞夫总统，祝贺她再次当选。中方相信在罗塞夫总统领导下，巴西人民在国家建设事业中将不断取得新的更大成就。

近年来，中巴关系全面快速发展。今年7月，习近平主席应邀出席在巴西举行的金砖国家领导人第六次会议并对巴西进行国事访问。习主席同罗塞夫总统举行富有成果的会谈，就中巴关系和共同关心的问题深入交换意见，达成广泛共识。中方一贯从战略高度和长远角度重视发展中巴关系，愿同巴方一道，进一步深化政治和战略互信，密切各领域交流合作，不断提升双方务实合作水平，推动中巴全面战略伙伴关系持续向前发展。

据新华社、外交部网站

小盐藻，大健康！价值远超虫草

2012年1月31日，一期名为《小盐藻，大健康》节目在知名媒体《奋斗》栏目中播出，对盐藻做了深度介绍，并一度爆料：盐藻价值远超虫草，具有不可比拟的优越性！节目一经播出，无数养生迷纷纷打电话咨询，并争相要求体验。

研究表明：每天两粒盐藻=相当于吃10克虫草、人参+做7小时有氧运动=更新一遍全身血液。

2粒盐藻保健康 平安长寿很轻松

盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物，历经五次生物灭绝而不死。在数十年的生存进化中，大自然赋予其独特的细胞修复功能。研究发现，盐藻被吸收后，会与人体细胞完美结合，并像修复自身细胞一样迅速修复人体受损细胞，受损萎缩的细胞会像头发生长一样重新生长出来，机体重获年轻。据了解，服用盐藻的人，身体各器官均出现健康年轻化的倾向，比如血液由稠变清，血管由硬变软，骨质从疏松变得结实。吃得香、睡得好，免疫力大大提高了。

原本要做心脏搭桥的张大爷服用盐藻5个月，省了10多万元手术费不说，心慌、胸闷、乏力等症状逐渐缓解。多年的冠心病好

多了，周末还和群里的驴友们爬千佛山。

孙阿姨虽然家庭经济不宽裕，可她相信盐藻，结果用了1个月，失眠居然好了。流的口水都把枕头湿透了，10年没睡过这么美的觉。

76岁的王大妈服用盐藻刚3个月，血压、血糖就稳定了，大便畅通无阻就像坐滑梯，很轻松就解完了，便秘一下子好了，一脸的福相，半年不见的老姐妹见了她之后，直呼简直变了个人！

健康专家发出倡议：服用盐藻这一大自然的恩赐，以减少对药物依赖，在70岁以前把身体各方面疾病减轻，到80岁时，也能像60岁一样健康，远离疾病困扰。

红阳盐藻 吃和不吃绝对不一样

1、六成服用者表示，服用当天即有明显效果，最常见的有睡眠改善、头晕、乏力、胸闷等减轻。

2、心脑血管病患者服用三天内血压即可平稳，头晕、胸闷减轻，1个月血压趋于平稳，早搏、心绞痛等症缓解，逐渐减服以往药物。

3、盐藻可修复骨细胞，对风湿、类风湿，有标本兼治的功效，往往3个月能渐渐而愈。

4、很多人惊奇的发现，吃盐藻后血糖明显稳定，并发症改善。

5、最明显的当属失眠、便秘，“上午吃，

下午通，晚上睡好觉”是最普遍的反应。

6、盐藻对肿瘤有极强防治作用，能迅速改善肿瘤患者放化疗不良反应。

7、肾虚、前列腺患者15天左右可缓解尿频尿急等症。

8、对女性手脚冰凉、月经不调、妇科炎症有显著效果。

9、服用2周期左右，肝功能基本恢复，酒精肝、脂肪肝等减轻。

10、长期服用红阳盐藻，白发会逐渐变黑，牙齿坚固，面色红润，精力充沛，人看起来越来越年轻。

齐鲁慢性病人高呼 红阳盐藻买赠有理

“高血压平稳了，连便秘也通了”，“就盐藻管用，吃上浑身都舒服”，“买盐藻的人太多了，简直就是抢啊！”

在山东大街小巷你随处都能听到类似的话语，短短十几天，红阳盐藻掀起的买赠风暴席卷齐鲁大地，实实在在的效果让数以万计的慢性病患者高呼买赠有理！

家住北坦的刘阿姨告诉笔者，最令她感到惊讶的是，服用盐藻后一到阴雨天就钻心疼的关节炎不疼了，血脂稳定了，睡眠好精神足，用她的话说：这小盐藻真是大健康，不服不行！趁着活动足足买了三十盒，真是捡了大便宜！

“药越吃越少，病越来越好”。向柳庄的王大爷服用盐藻才半个月，购回心悸的毛病就好多了，血压也开始降了，身体一天比一天好，眼看活动要结束我又买了十盒先囤着，希望你们能多搞些这样的优惠活动。

产品的好坏瞒不过消费者，唯有效果才能证明一切。红阳盐藻上市三年来，确切效果早已深入人心，口耳相传更胜过一切广告宣传，这次买赠活动更是实实在在让利消费者，给咱们齐鲁百姓带来了真正的福音。

以下人群急需红阳盐藻

- 1. 高血压、心脏病、高血脂、2. 风湿骨病、关节炎患者。3. 食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡者。4. 失眠、便秘者。5. 尿频尿急夜尿多、前列腺不好者。6. 更年期患者。7. 脱发、掉发者。8. 放疗患者。9. 眼睛视力差、耳朵听力差者。10. 身体虚胖及有色斑、皱纹者。11. 机体免疫力差者。

买10送5 再送10盒慈生堂蜂蜜
买5送2 再送5盒慈生堂蜂蜜
买3送1 再送3盒慈生堂蜂蜜



因货源紧缺，
活动可能随时
结束，望广大市
民莫失良机。



抢购热线：400-0531-333 0531-88307999

济南：0531-88307999 青岛：0532-85835940 德州：0534-2677855 日照：0633-8327399

红阳盐藻济南旗舰店 威海：0631-5978992 滨州：0543-3666826 烟台：0535-6657457

(顺河西街45号 北坦 济宁：0537-3202177 莱芜：4006589012 潍坊：0536-8270252

济安新区南门) 东营：0546-7161919 临沂：0539-2871559 泰安：4006589012

菏泽：0530-5172233 枣庄：0632-31787999 济宁：0635-8210758 济南：0531-6121836